

香港文匯報訊(記者 阿祖)無線台慶劇《黑色月光》將於周一(28日)在翡翠台首播,主演的楊茜堯、林夏薇、尹揚明、何廣沛、馬志威、楊卓娜、葉蒨文及楊明等昨日出席宣傳活動。《黑色月光》在內地播映熱度高,兩大女主角楊茜堯和林夏薇更成功打入內地市場,林夏薇直言近期多了很多廣告接洽,楊茜堯對於劇集回響好都感到喜出望外。



《黑色月光》劇組昨到商場宣傳,場面墟喧。



楊茜堯爭着自認是「心機女」。

獲《黑色月光》帶挈打入內地市場

楊茜堯人氣爆燈 林夏薇成廣告寵兒



楊茜堯(右)和林夏薇憑《黑色月光》再收穫一班內地粉絲。

楊茜堯身穿印有劇中角色「餘滿月」肖像的T恤,自認是「心機女」,而穿短裙露「事業線」騷美腿的林夏薇也搶認自己是個「心機女」。兩位視后由戲裏鬥到戲外,在玩遊戲時即場鬥戲重演劇中精彩一幕,楊茜堯眼神交足戲說:「你叫我做咩都得,但唔好傷害我個妹。」林夏薇亦得感回應:「我有錢有地位,你點同我鬥?」楊茜堯走到林夏薇跟前說:「鬥高度!」

《黑色月光》剛於內地播映完大獲好評,楊茜堯更憑該劇人氣爆燈,她表示已經6年沒拍無線劇集,今次也落足心機演出,沒想過有這般好的反應,但這屬於整個團隊的合作成果,也期待香港播出同樣有好收視和好反應。林夏薇表示該劇令她們成功打入內地市場:「劇集熱度高,近期多了很多商演和廣告接洽,個劇有好多話題,見到網上『打林夏薇』這個話題,搜索量更破了8億瀏覽。」

看,她笑說:「以前睇我的劇,老公行開我會撇暫停掣,但今次會由得去播,我不是怕他吃醋,他亦知我是專業演員,只是不刻意讓他去看。」楊茜堯則指老公羅子溢好支持她,一定會自動自覺捧場,反而兩個小朋友年紀尚小應看不懂劇情,加上也是兒童不宜收看。

提到有份參演的王浩信一直缺席宣傳活動?楊茜堯透露王浩信忙在內地拍綜藝節目,其實他都有參與網上宣傳,稍後亦會回港歸隊協助宣傳。

壽星女葉蒨文悉心妝扮

憑處境劇《愛·回家之開心速遞》成功入屋的小花葉蒨文,昨日穿低胸貼身裙亮相,性感度僅次於林夏薇,她坦言不擔心被指刻意搶鏡,她穿得靚的原因是認為出席台慶劇重頭劇要尊重場合,另外27日亦是她的生日,所以才悉心妝扮,準備完了宣傳活動便跟一班朋友到深圳慶祝玩一晚,她又表示她怎能搶到林夏薇鏡,對方是實力派,她仍在浸淫演技中,希望大家給予機會。

於劇中她飾演楊卓娜的年輕版,其實早在《愛回家》兩人已經合演過一次,當時網民均覺得她倆似樣,當然自己的五官是不及楊卓娜般精緻。劇中葉蒨文被「悔婚」,雖然沒有像兩個妹妹般被強姦,但角色都很慘情;而她過去其實都拍過不少遭強暴的戲,她指入行以來,路人甲、死屍、妓女等角色都演過,更試過戲中被人先姦後殺,她也明白這是當演員的必經階段,也願意多作嘗試。



葉蒨文(右)和楊卓娜被指似樣。

王浩信將回港歸隊宣傳

至於網民焦點落在其白滑美腿之上,林夏薇笑說:「覺得好開心,今次大家都演得好爽,觀眾又睇得開心,又多了很多討論話題,特別多謝客戶,希望畀我多些代言,令我保養得更好。」會考慮幫美腿買保險?她笑謂:「我沒想過這方面,希望有保險公司客戶來找我。」林夏薇又順勢為自家的培養鑽石品牌賣廣告,指劇中所佩戴的鑽飾均是其自家品牌。

林夏薇自言劇中性感場面比過往多,之前會逼老公看她的劇集,但今次性感尺度較大,故會給予自由度由他去決定看不



楊茜堯獲粉絲們舉牌支持。

為3場個唱健身增肌 譚嘉儀練出馬甲線

香港文匯報訊(記者 阿祖)譚嘉儀一連三場《Be with You 演唱會 2024》前晚假香港演藝學院舉行,她開騷前接受訪問表示心情好緊張,因為之前開騷也只開一場,所以今次特別去健身增肌,節食減肥鍛煉體能,並於兩個月之間減了10磅,對於能練出馬甲線,她說:「演唱會中有跳舞部分,有件衫要露腰,就係為咗呢件衫去練馬甲線,現在條腰只有21吋。」笑問是否要跳辣身舞?她笑說:「唔知辣唔辣,希望大家覺得辣,不過跳舞都唔係我強項,所以今次歌衫都唔特別性感,以靚為主,開場時有種童話式夢幻感覺。」

嘉儀透露首兩場沒邀請嘉賓,但尾場嘉賓是誰暫要保持神秘,而今次場地與觀眾距離好近,更會首次有落台握手的環節,跟觀眾拉近距離。她又透露多位圈中好友和家都會來捧場,到完騷之後,她會放幾天假休息,更已訂定大蛋糕準備與工作人員分享,亦會去打邊爐慶祝。



譚嘉儀開騷前表示心情好緊張。

黃奕斌自爆是怕醜仔 與女舞蹈員合作嗌緊張

香港文匯報訊 黃奕斌(Hugo)推出全新單曲《LIT》,顧名思義就是「燃」就是「炸」,他拍攝MV時非常霸氣,邊Rap邊跳舞兼騷肌,加上有四位女舞蹈員相伴,由朝拍到晚玩轉電視城古裝街。Hugo表示:「其實我內心係有個Hip Hop魂!」他續說:「我喜歡Hip Hop是因為它夠real(真實),如果首歌代表不到我的想法,是不能夠打動人。」

Hugo在鏡頭面非常有型,但他自爆竟然是怕醜仔,與女舞蹈員合作感到緊張,他笑言:「其實我怕與女生合作,要做很多心理準備。反而以前跟男生合作比較多,這次要與女生一起跳舞需要做很多思想準備!」

今次《LIT》於古裝街拍攝取景,利用燈光特效協助拍出一樣的感覺。MV美術指導表示,靈感來自近幾年中國風與Hip Hop的融合越來越蓬勃,希望藉此向華語樂壇天王周杰倫致敬之餘,同時注入新元素。



黃奕斌與女生一起跳舞。



Eason不停打卡留念。

泉州上空現800架無人機應援 Eason開心狂打卡!好正

香港文匯報訊 陳奕迅(Eason)相隔9年再到泉州,驚喜獲得強勁應援,歌迷準備了800架無人機,重演演唱會上經典元素及片段,於泉州上空表演,令Eason睇到目不暇給兼拍手掌。

繼續世界巡迴生活的Eason,前日巡演到去福建泉州,晚飯後有人通知他於酒店窗外等看表演,Eason還笑言:「放煙花嗎?哈哈。」沒想到他住的套房大窗外,竟然升起800架無人機,打着「Fear and Dreams」大字,歡迎他來到泉州。

無人機還排出精彩的太空人造型,演唱會舞台上的長鼻木偶、紅藍汽球等等,讓Eason睇到目不暇給,更興奮地邊看邊跳演唱會上的舞步,自己也忍不住不停打卡留念。對於泉州歌迷的熱情,Eason坦言非常感恩,「真係好有心,我記得我只來過這裏兩次,一次是DUO演唱會,一次是ANOTHER EASON'S LIFE演唱會,9年了,大家沒忘了我,還這樣熱烈歡迎,非常非常感謝。來看演唱會來看我已經足夠了,讓大家破費,有點不好意思,但又真的覺得好正,好好睇,好開心!多謝!」

不經不覺已經巡迴近兩年,Eason坦言當中真的經過「Fear」,猶幸最多還是收穫到快樂的「Dreams」,所以到每一站,他都希望盡全力演出,帶給大家最好的回憶。泉州



Eason跟着比心答謝歌迷的應援大禮。

首場演出舞台上,他開心地用有限的閩南語跟觀眾打招呼,跟觀眾分享活在當下時,有歌迷大叫「富士山下」,Eason笑說:「富士山下,係講當下呀?富士山下?哈哈!」然後就清唱了《富士山下》,全場竟然跟着大合唱,氣氛勁High。

明年曼谷萬人體育館開唱

而明年2月,Eason即將又再打破香港歌手新紀錄,在曼谷萬人體育館Impact Arena巡迴演出。對於又創新紀錄,Eason直言上次去曼谷開唱已是12年前,而且也沒在這麼大的場地開唱,故這次都是一個新嘗試,他非常期待。不少歌迷留言希望Eason可到海外更多地方開唱,據知日本、澳洲、歐洲等地的演唱會亦在籌備之中,Eason說:「明年再講啦,一切等安排,盡量可以去到唱的地方,我都想去見吓大家。」